



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E FINANÇAS

RETIFICAÇÃO Nº 2, DE 23 DE JULHO DE 2024

No Extrato de Concessão de Suprimento de Fundos nº 4, de 03 de julho de 2024 vinculada ao processo nº 23422.010779/2024-91, publicada no Boletim de Serviço nº 115, de 04 de julho de 2024,

onde se lê:

"conforme art. 9º da Resolução CONSUN nº 4 de 11 de março de 2024."

leia-se:

"conforme Art. 10 da Resolução CONSUN nº 4 de 11 de março de 2024."

SONIA MARIA DE SOUZA FREIRE FERREIRA

Retificação nº 2, de 23 de Julho de 2024, com publicação no Boletim de Serviço nº 127, de 23 de Julho de 2024.